

德城区昨日166对新人扎堆领证

有人凌晨四点来排队

本报记者 刘潇 贺莹莹

5月20日,在这个数字化时代被赋予了更多浪漫色彩,三个数字因为与“我爱你”谐音,所以不少有情人纷纷选择在这一天登记结婚。记者在德城区民政局了解到,不少情侣为了图好彩头,凌晨四点便来排队领证,昨天一天有166对新人扎堆领证。

最早凌晨四点来排队

手续审核、填表、签字确认、盖章、领证、宣誓……5月20日上午10时许,在德城区民政局婚姻登记窗口,记者发现,排队领证的新人大约都是,他们中不乏有新人穿着情侣装,或者手捧着一束束玫瑰花,满脸洋溢着幸福的微笑。

“我们七点多来的时候,就已经排到了58号,第一个听说凌晨四点就来了。”小汤和女友小旭相恋已经6年,他们走过了从大学到婚纱的爱情马拉松,两人认为“520”既是个好兆头的日子,又是个容易纪念的日子,所以一大早专门请假来排队领证。

今年28岁的小瑶,上周因为脚受伤坐上了轮椅,今天她还是在男朋友带领下,来到德城区民政局领证“上岗”。“我们是经朋友介绍相识,如今在一起已经一年半了,今天过来领证是为了图个好彩头,希望我们的幸福能延续一生一世。”小瑶说。

黄昏恋也要浪漫一把

最美不过夕阳红。与此同时,记者在现场了解到,在“520”这天排队领证的人群中,也有一些夕阳黄昏恋人或中年夫妻补证的人群。

65岁的黄先生和56岁的文



在德城区民政局婚姻登记处,不少准新人排队等候登记。

女士,他们在各自老伴去世后相识,因为脾气相投、性格相仿相知,昨天在双方子女的祝福声中特地来排队领证。“我们老了就是找个伴儿,其实真不懂今天是什么日子,还是孩子们提醒才过来的,所以我们属于是赶了回年轻人的时髦。”黄先生笑呵呵地说。

“每年的‘520’和情人节,排队领证的人都特别多,今年感觉比往年多一些。”据德城区民政局相关工作人员介绍,因为今年排队人数较多,他们的工作人员一早就过来开门,帮助市民办理审核以及表格填写等手续,并且加设了一个临时办证窗口,“不管多晚,我们一定会加班把今天的证办完。”该工作人员告诉记者。

当天166对新人扎堆领证

在婚姻登记处,随处可见穿着情侣装前来领证的情侣,“今后结婚纪念日和520一起过,又好记还有意义。”柴女士和马先生两人手捧着刚刚“新

鲜出炉”的结婚证,兴奋地在登记处门口拍照留念。记者了解到,截止到18时,德城区民政局共有166对新人扎堆领证,创造了近几年来单日结婚登记数据的最高纪录。

记者在德城区民政局看到,现场除了喜气洋洋的领证人群,还有医院设置的婚检咨询处,可以现场为登记的新人做部分婚检项目。

记者了解到,婚前医学检查具体项目包括血常规、血型、血糖、梅毒筛查、淋病筛查、人免疫缺陷病毒抗体测定、肝功能检测等。

“婚检的意义是为了夫妻双方和下一代的健康。对夫妇双方来说,婚检利于更好地为怀孕做好计划,避免产生不好的后果。”德城区妇幼保健院相关工作人员介绍,婚前检查可保证健康的婚配,防止各种疾病,特别是遗传性疾病的传播和蔓延,可有效避免先天性缺陷。“新人只需持双方身份证件户口本便可接受免费婚检服务。”

夏津黄河故道椹果生态文化节成功举办

本报5月20日讯(记者
马志勇 王金刚 通讯
员 董玉龙 邓美平)

惠风和畅,万物并秀。5月19日,2019年中国旅游日·首届京津冀鲁(德州)经济文化旅游产业协同发展论坛暨第十二届中国(夏津)黄河故道椹果生态文化节,在夏津开幕。

据了解,夏津县已连续举办了12届椹果生态文化节。本届,自5月19日到6月30日之间,将有2019全球重要农业文化遗产·中国夏津古桑大健康发展推介会、全球重要农业文化遗产保护与发展促进乡村振兴国际研讨会和名家摄影、抖音大赛等40余场活动次第展开。

目前,夏津椹果种植面积5万亩,年产椹果3.82

万吨,其中,古桑树群面
积6000余亩,百年以上古
桑树2万余株,树龄最高者
达1200余年,是迄今发现的
世界上树龄最高、规模最大的
古桑树群,2018年被联合国粮农组织授
予“全球重要农业文化遗产”称号。

全县桑类加工企业近20家、年加工椹果2万吨、桑叶1000吨,成为古桑树群所在12个核心村和12个外延村农民富、农村美的“动力源”。

“尝一粒鲜椹果,饮一杯椹果酒,品一口椹叶茶。”夏津县将充分利用好全球重要农业文化遗产金字招牌,以农文旅催生系列地域特产,让经济之“果”结得更丰硕。



中国人寿与上海市质子重离子医院签署合作协议并发布新品

5月17日,中国人寿保险股份有限公司(以下简称“中国人寿”)携手上海市质子重离子医院在上海签署合作协议,并举办国寿如E康悦质子重离子医疗保险产品发布会。双方相关领导、各大媒体、国寿销售精英代表和VIP客户代表共200余位嘉宾出席了此次发布会。

发布会上,中国人寿推出质子重离子医疗保险专属产品,以满足客户对恶性肿瘤质子重离子治疗新技术方面的医疗费用报销需求。运用质子重离子射线治疗肿瘤,是目前国际公认的尖端肿瘤放射治疗技术。该技术运用质子或重离子射线在精准杀灭肿瘤的同时,能够有效地保护正常组织,堪称打击肿瘤的“定向爆破”。

国寿如E康悦质子重离子医疗保险产品投保范围为出生二十八日以上,六十周岁以下的身体健康者。该产品保险期间为一年,投保人可于保险期间届满之前或

交费宽限期内,经中国人寿同意后,向中国人寿交付续保保险费,可续保至被保险人年满八十周岁后的第一个年生效对应日。

该产品具有诸多亮点。一是无免额,给付比例高。产品不设免赔额,报销费用包括被保险人接受质子重离子放射治疗而发生的相关费用,包括床位费、膳食费、护理费、诊疗费、检查检验费、治疗费、医生费和药品费等,给付比例为100%;二是费率低,保障高。每年最低交费10元,即可赔付质子重离子放射治疗而发生的相关费用;三是正在与医院积极探索建立直赔通道。对于已购买国寿如E康悦质子重离子医疗保险产品且满足医院治疗条件的客户提供专属通道。

国寿如E康悦质子重离子医疗保险专属产品的推出标志着中国人寿在服务客户、对接专属产品、满足客户健康保障需求的领域正在进行更深层次的开拓。中

国寿副总裁徐海峰在活动现场指出,此次合作既是上海市质子重离子医院与国内保险企业进行的医疗与保险跨领域的创新型业务合作,也是中国人寿在科技引领发展、丰富产品供给、深化服务合作等方面持续创新、积极探索的重要体现,更是中国人寿长期以来坚持的“用专业和真诚赢得

感动”服务理念下,深挖保险内涵,赋予保险温度与更大价值的努力探索和实践。

会上,中国人寿还与上海市质子重离子医院签订了业务合作框架协议。双方共同致力于推进“保险产品+医疗服务”项目合作,不断满足病患需求。

上海市质子重离子医院暨复旦大学附属肿瘤医院质子重离子中心作为我国首个拥有质子重离子技术的医疗机构,已成功运营4年。截至2019年5月8日,该机构已累计治疗患者1945例,年治疗量平均增长率34%。根据最新公布数据,该机构首批临床

试验患者排除非肿瘤原因,近5年总体生存率达97.1%。随着医院治疗技术提质增效和自主创新步伐的加快,这一曾被国外牢牢掌握话语权的领域,正逐渐形成“中国方案”和治疗标准。未来,更多难治性肿瘤患者也将从这一先进肿瘤放射治疗技术中获益。

牵手上海市质子重离子医院,是中国人寿探索“保险+前端医疗科技”的一次创新实践。双方将在深化产品合作、优化高端客户服务体验、创新医疗保险模式等方面进行深入探索。以期借助双方的合作成果,为国寿客户提供更加专业的癌症治疗解决方案和专享、全面、立体化的综合保险产品服务方案。

随着大健康时代的来临,“科技诊疗+健康服务+健康保险”将成为未来病患诊疗的主流需求。下一步,中国人寿将携手上海市质子重离子医院,在健康管理、健康服务等方面持

续深化合作,向客户提供先进的医疗资源,努力打造从健康咨询、肿瘤筛查、疾病诊断、就诊预约到保险理赔的全周期、一站式服务平台。